
各国における日本に対するイメージ

日本に対するイメージ 参考文献

シンガポール
「科学技術が発達した国」８５％、「生活水準の高い国」８２％、「自然の美しい国」７
９％、「興味ある文化を有する国」７３％、「経済的に進んでいる国」７１％等。

マレーシア
「科学技術が発達した国」８９％、「経済的に進んでいる国」８２％、「自然の美しい
国」８１％、「生活水準の高い国」７５％、「興味ある文化を有する国」７３％等。

タイ
「科学技術が発達した国」８７％、「生活水準の高い国」７９％、「経済的に進んでい
る国」７８％、「自然の美しい国」７８％、「アニメ、ファッション、料理等新しい文化を
発信する国」７８％、「興味ある文化を有する国」７５％等。

インドネシア
「科学技術が発達した国」８３％、「経済的に進んでいる国」６９％、「生活水準の高
い国」５８％等。

フィリピン
「科学技術が発達した国」７８％、「経済的に進んでいる国」７８％、「生活水準の高
い国」６８％等。

ベトナム
「経済的に進んでいる国」９５％、「科学技術が発達した国」９４％、「生活水準の高
い国」９０％、「興味ある文化を有する国」８０％、「平和な国」７８％、「自然の美しい
国」７５％等。

北米 米国
「豊かな伝統と文化を持つ国」９２％、「経済力・技術力の高い国」９１％、「自然の
美しい国」８０％、「平和な国」７７％、「成長力のある国」７６％、「アニメ、ファッショ
ン、料理など新しい文化を発信する国」７３％等。

米国における対日世論調査
（２００８年）
（http://www.mofa.go.jp/mofaj
/area/usa/yoron08/index.htm
l）

中南米 ブラジル
「技術的に進んでいる国」３９％、「生活水準の高い国」３２％、「経済的に進んでい
る国」２６％等。

ブラジルにおける対日世論調
査（２００８年）
（http://www.mofa.go.jp/mofaj
/area/brazil/yoron08/index.ht
m）

英国

「豊かな伝統・文化を持つ国」８．６３ポイント、「技術力のある国」８．２４ポイント、
「経済力のある国」８．２３ポイント、「自然の美しい国」７．８６ポイント、「成長力の
ある国」７．６８ポイント、「生活水準の高い国」７．６５ポイント、「アニメ分野におい
て刷新的な国」７．５９ポイント等。（１０段階）

ドイツ

「技術力のある国」８．７０ポイント、「自然の美しい国」８．６７ポイント、「豊かな伝
統・文化を持つ国」８．５１ポイント、「生活水準の高い国」８．０７ポイント、「世界の
中でも平和な国の一つ」８．０３ポイント、「経済力のある国」８．０１ポイント等。（１０
段階）

フランス
「豊かな伝統・文化を持つ国」８．７４ポイント、「技術力のある国」８．４８ポイント、
「経済力のある国」８．３２ポイント、「自然の美しい国」７．６６ポイント、「生活水準
の高い国」７．５１ポイント、「成長力のある国」７．３３ポイント等。（１０段階）

イタリア

「豊かな伝統・文化を持つ国」９．１２ポイント、「技術力のある国」９．００ポイント、
「経済力のある国」８．５７ポイント、「自然の美しい国」８．０４ポイント、「国際社会
においてリーダーシップを有する国」７．６１ポイント、「成長力のある国」７．６０ポイ
ント、「アニメ分野において刷新的な国」７．１８ポイント等。（１０段階）

ロシア 「先進技術超大国」４１％、「伝統文化豊かな社会」３１％。

ロシアにおける対日世論調査
（２００４年）
（http://www.mofa.go.jp/mofaj
/area/russia/yoron05/index.h
tm）

大洋州 オーストラリア
「伝統と文化の香り高い国」９８％、「経済力と先進テクノロジーの国」９７％、「平和
愛好国」７５％、「民主主義の国」７０％。

豪州における対日世論調査
（２００６年）
（http://www.mofa.go.jp/mofaj
/area/australia/yoron05/inde
x.htm）

ＡＳＥＡＮ主要６か国における
対日世論調査（２００８年）
（http://www.mofa.go.jp/mofaj
/area/asean/yoron08.html/）

ＥＵ４ヶ国における対日世論調
査（２００７年）
（http://www.mofa.go.jp/mofaj
/area/eu/yoron07/index.htm）

アジア

欧州
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中国

【訪日前】　1位「都市の景観が美しい」（29.5％）、2位「生活水準が高い」（18.9％）、3位「サー
ビスが良い」（17.2％）
【訪日後】　1位「サービスが良い」（26.2％）、2位「交通機関が便利／発達している」
（22.1％）、3位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（22.0％）

香港

【訪日前】　1位「食事が美味しい」（28.4％）、2位「都市の景観が美しい」（28.0％）、3位「日本
の人々が親切／礼儀正しい」（26.3％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（31.4％）、2位「食事が美味しい」
（27.3％）、3位「都市の景観が美しい」（22.0％）

韓国

【訪日前】　1位「都市の景観が美しい」（31.5％）、2位「日本の人々が親切／礼儀正しい」
（31.1％）、3位「サービスが良い」（19.8％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（38.2％）、2位「都市の景観が美しい」
（29.0％）、3位「サービスが良い」（22.0％）

タイ

【訪日前】　、1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（33.0％）2位「都市の景観が美しい」
（30.7％）、3位「文化と歴史が素晴らしい」（20.2％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（40.1％）、2位「食事が美味しい」
（30.7％）、3位「治安が良い」（22.1％）

インド

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（42.5％）、2位「産業・工業製品の好イメー
ジ」（22.6％）、3位「文化と歴史が素晴らしい」（18.1％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（49.1％）、2位「産業・工業製品の好イメー
ジ」（23.5％）、3位「交通機関が便利／発達している」（22.6％）

台湾

【訪日前】　1位「都市の景観が美しい」（29.6％）、2位「生活水準が高い」（20.9％）、3位「日本
の人々が親切／礼儀正しい」（17.6％）
【訪日後】　1位「都市の景観が美しい」（21.7％）、2位「サービスが良い」（20.3％）、3位「交通
機関が便利／発達している」（17.4％）

シンガポール

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（32.3％）、2位「食事が美味しい」
（24.0％）、3位「自然・田舎が美しい」（18.0％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（34.7％）、2位「食事が美味しい」
（32.9％）、3位「自然・田舎が美しい」「サービスが良い」（18.6％）

アメリカ

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（36.5％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（31.8％）、3位「食事が美味しい」（19.8％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（52.0％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（30.6％）、3位「食事が美味しい」（24.9％）

カナダ

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（35.2％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（29.6％）、3位「食事が美味しい」（23.3％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（50.8％）、2位「食事が美味しい」
（28.2％）、3位「文化と歴史が素晴らしい」（24.6％）

フランス

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（34.4％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（32.6％）、3位「食事が美味しい」（19.6％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（50.9％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（32.6％）、3位「食事が美味しい」（22.0％）

ロシア

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（32.9％）、2位「食事が美味しい」
（27.4％）、3位「文化と歴史が素晴らしい」（23.3％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（45.2％）、2位「食事が美味しい」
（35.6％）、3位「文化と歴史が素晴らしい」（23.3％）

英国

【訪日前】　1位「文化と歴史が素晴らしい」（37.1％）、2位「日本の人々が親切／礼儀正しい」
（35.0％）、3位「食事が美味しい」（19.4％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（50.5％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（32.2％）、3位「食事が美味しい」（23.9％）

ドイツ

【訪日前】　1位「文化と歴史が素晴らしい」（31.3％）、2位「日本の人々が親切／礼儀正しい」
（29.9％）、3位「食事が美味しい」（26.5％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（43.9％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（32.7％）、3位「食事が美味しい」（32.1％）

大洋州 オーストラリア

【訪日前】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（40.3％）、2位「文化と歴史が素晴らしい」
（31.2％）、3位「食事が美味しい」（18.6％）
【訪日後】　1位「日本の人々が親切／礼儀正しい」（51.3％）、2位「食事が美味しい」
（26.2％）、3位「文化と歴史が素晴らしい」（25.5％）

アジア

北米

欧州
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